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КОНТАКТЫ

Сайт с МК https://teplaya-and-masha.ru/

Телеграм https://t.me/teplaya_and_masha

VK https://vk.com/teplaya_and_masha

Инстаграм https://instagram.com/teplaya_and_masha

Если вы никогда не вязали носки и вам нужна подробная инструкция с 
попетельными расчётами и видео-уроками, то рекомендую взять базовый МК 
Носочное трио: в нём три простых узора, большая размерная сетка и оно рассчитано 
на начинающих мастеров.

Приобрести МК можно на сайте: https://teplaya-and-masha.ru/patterns/nosochnoe-trio

Оплата иностранными картами на Boosty: https://boosty.to/teplaya/posts/22da25d1-
8021-4330-81bf-5bf4683e7505?share=post_link

РАЗМЕРЫ

Кол-во петель 56 60 64 68

Шерстяная
пряжа

33–37 37–39 39–42 42–45

Мериносовая
пряжа

30–34 34–37 37–39 40–43

*если размер указан в двух клеточках, то на узкую ногу и невысокий подъём нужно 
брать меньшее количество петель, а на стандартную/широкую ногу – большее.

ПЛОТНОСТЬ в лицевой глади

Пряжа шерстяная 200–210 м/50 г: 30 петель в 10 см

Пряжа мериносовая 200–210 м/50 г: 33–34 петли в 10 см
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Паголенок

Набираем необходимое количество петель + 1 для соединения в круг. Замыкаем 
вязание в круг.

Вяжем резинкой 1*1 (1 скрещ. лиц, 1 изн) 13–15 рядов. Переходим к узору.

Ряд 1: все петли лицевые.

Ряд 2: *3 лиц, 1 изн* – повторяем до конца ряда.

Повторяем ряды 1 и 2. Длина паголенка по желанию, можно
ориентироваться на среднюю длину (вместе с резинкой) 12–13 см
для детских, 14 см для женских и 15 для мужских носков.

Пятка

Количество петель для пятки:

• для набора 56 петель – 27 п на пятку, 29 п на узор

• для набора 60 петель – 31 п на пятку, 29 п на узор

• для набора 64 петли – 31 п на пятку, 33 п на узор

• для набора 68 петель – 35 п на пятку, 33 п на узор

Делим петли на пятку и узор так, чтобы отложенные петли узора начинались и 
заканчивались одной изнаночной, а петли пятки, соответсвенно, начинались и 
заканчивались тремя лицевыми петлями (это нужно для симметрии). Для этого 
отсчитываем от начала ряда указанное выше количество петель, а остальные петли 
сдвигаем на леску (либо наоборот добавляем недостающие петли с лески).

Вяжем пятку поворотными рядами со снятыми петлями (1 лиц, 1 снять 
непровязанной), первая и последняя петли – кромочные.

Количество рядов в стенке пятки:

• для набора 56 петель – 28 рядов, 14 кромочных петель

• для набора 60 петель – 30 рядов, 15 кромочных петель

• для набора 64 петли – 30 рядов, 15 кромочных петель

• для набора 68 петель – 34 ряда, 17 кромочных петель

Поворот пятки

В повороте пятки после первых двух убавок  (одна в лицевом и одна в изнаночном 
ряду) справа и слева от места разворота должно остаться по 8 петель для всех размеров, 
кроме набора 68 петель – для этого размера 10 петель.
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После всех убавок в повороте пятке должно остаться:

• для набора 56 петель – 19 петель

• для набора 60 петель – 21 петля

• для набора 64 петли – 21 петля

• для набора 68 петель – 23 петли

Стопа

Делаем убавки до изначального количества петель. Узор продолжаем вязать прежним
образом, учитывая новое симметричное расположение петель. Линии с изнаночными 
петлями продолжаются на верхней части стопы, а подошва вяжется просто лицевыми 
петлями.

Длина стопы до начала мыска:

30–32 размер = 15–16 см

33–34 размер = 16–17 см

35–36 размер = 17–17,5 см

36–37 размер = 18–19 см

38–39 размер = 19–20 см

40–41 размер = 20–21 см

42–43 размер = 21–21,5 см

44–45 размер = 22–23 см

Мысок

От начала ряда вяжем:

• для набора 56 петель – 14 петель

• для набора 60 петель – 15 петель

• для набора 64 петли – 16 петель

• для набора 68 петель – 17 петель

Перераспределяем петли,  чтобы низ и верх стопы были параллельно друг другу.

Вяжем 5 лицевых рядов (но если вы хотите, можно продолжить узор вплоть до убавок 
или даже продолжить на мыске).
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Для размеров 56, 60, 64 петли выполняем убавки с таким ритмом:

• один раз через 2 ряда

• три раза через 1 ряд

• в каждом ряду, пока на каждой спице не останется по 10 петель (в сумме 20 петель)

Для размеров 68 петель выполняем убавки с таким ритмом:

• два раза через 2 ряда

• три раза через 1 ряд

• в каждом ряду, пока на каждой спице не останется по 12 петель (в сумме 24 петли)

Сшиваем трикотажным швом: спереди лицо-изнанка, сзади изнанка-лицо.

 отмечайте ваши изделия тегом #носки_хорошего_человека ✓
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Что вы можете связать по моим мастер-классам:
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Носки от мыска Жаккардовая шапка Двойные варежки

Носки Labirint socks Базовая шапка Варежки с аранами

https://teplaya-and-masha.ru/patterns/noski-ot-myska
https://teplaya-and-masha.ru/patterns/doodle-hat
https://teplaya-and-masha.ru/patterns/diagonal-mittens
https://teplaya-and-masha.ru/patterns/labirint-socks
https://teplaya-and-masha.ru/patterns/sochi-hat
https://teplaya-and-masha.ru/patterns/opisanie-varezhek-s-aranami

